teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20031-24-2023

Data/Ora Ricezione 06 Febbraio 2023 10:44:04

Euronext Growth Milan

Societa' : KI GROUP HOLDING

Identificativo : 172189

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : KIGROUPNSS01 - x

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 06 Febbraio 2023 10:44:04

Data/Ora Inizio : 06 Febbraio 2023 10:44:06

Diffusione presunta

Oggetto : Assegnazione di complessive n.

88.888.888 Azioni ordinarie di nuova emissione di Ki Group Holding S.p.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato Stampa

Assegnazione di complessive n. 88.888.888 Azioni ordinarie di nuova emissione di Ki Group Holding S.p.A.

Milano, 6 febbraio 2023

Ki Group Holding S.p.A. ("Ki Group", "Emittente" o "Società"), società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, rende noto che, in data odierna, sono state assegnate a Negma Group Investment Ltd (di seguito "Negma") complessive n. 88.888.888 Azioni ordinarie della Società a seguito della richiesta di conversione - comunicata al mercato in data 3 febbraio u.s. - di n. 8 obbligazioni di cui alla prima tranche sottoscritta da Negma in data 19 settembre 2022 per n. 25 obbligazioni e, successivamente, in data 19 dicembre 2022 per n. 50 obbligazioni e in data 12 gennaio 2023 per n. 25 obbligazioni, del prestito obbligazionario convertibile, come da contratto concluso tra Ki Group e Negma oggetto di comunicato al mercato in data 21 giugno 2022.

Ad esito dell'emissione il capitale sociale della Società ammonta a euro 1.501.033,22 e il numero complessivo di azioni emesse è pari a 469.359.588.

La Società provvederà a pubblicare il comunicato di variazione del capitale sociale una volta iscritta presso il competente Registro delle Imprese, nonché a rendere disponibile il testo dello statuto aggiornato nel rispetto dei termini di legge.

* * *

Ki Group Holding S.p.A. ("Ki Group") opera come Holding di partecipazioni.

Il codice alfanumerico per le azioni è "KI". Il codice ISIN delle azioni è IT0005504797.

* * *

Per ulteriori informazioni:

EMITTENTE

KI Group Holding S.p.A. Corso di Porta Nuova, 46 20121 Milano Davide Mantegazza (Investor Relations Manager)

E-mail: dmantegazza@sts.mi.it

Tel. +39.338.713.1308

EURONEXT GROWTH ADVISOR e SPECIALIST

Integrae SIM S.p.A. Piazza Castello, 24 20124 Milano Tel: +39.02.96.84.68.64 www.integraesim.it

info@integraesim.it

Numero di Pagine: 3